

50万资助全省百名寒门学子

2011利群阳光助学行动启动

本报济南6月1日讯(记者 徐洁 实习生 张萌)带着“帮助每一个有追求的青年”的信念,由本报和浙江中烟联合举办的利群阳光助学行动在我省走进第十个年头!日前,2011利群阳光助学行动在杭州再度启动。今年,活动将继续在我省资助100名品学兼优的经济困难学生,每人给予5000元资助。

利群阳光助学行动始于2001年,由浙江中烟工业有限责任公司联合全国16家主流媒体共同主办。11年来,累计将直接资助10600

名品学兼优的寒门学子,帮助他们顺利实现了大学梦想。

在我省,自2002年,本报与浙江中烟工业公司联手启动了利群阳光助学行动。在9年的风雨助学历程里,带着“帮助每一个有追求的青年”的信念,我们的记者挖掘出寒门学子们一个个感人的故事。学子们挑战命运、逆境奋起的行为感染了许许多多的

人。今年,利群阳光助学行动在我省已进入第十个年头。活动共发放助学金450

万元,直接资助学子900人。在利群阳光这个爱心平台上,每年都有许许多多的社会爱心人士受利群阳光助学精神的感召,慷慨解囊,结对资助了数千名寒门学子,他们的善举使这个爱心品牌愈久弥新。

今年利群阳光助学行动将在山东省资助100人,一次性给每名学子提供助学金5000元人民币。只要是今年参加高考,并被公办大学本科录取的新生,符合品学兼优、家庭贫困,就可以报名申请这笔资助。

高考来临,优秀的你是

不是已经在为大学学费担忧?即日起,利群阳光助学行动预报名启动,请与我们联系,说出你的担忧,或许我们能够帮助你!联系电话:96706,0531-85193060,85193761。

报名条件:今年高考公办大学本科录取新生(不包括免学费专业、独立学院和民办大学),品学兼优、家庭贫困,原则上不与其他公益活动重复资助同一名学生。提供资料:申请表或申请书中1份、身份证复印件、贫困证明、高考录取通知书复印件。

寻找十年阳光的你

本报记者 徐洁 实习生 张萌

2002年—2011年,利群阳光助学行动已在山东走入第十个年头。自从2002年,第一次与百名阳光学子结识,每届阳光学子的故事成为助学行动最温暖的所在。

10年,900名阳光学子中,许多已走出大学校门,用自己的双手和心灵建立起美好的生活,也许,还有

许多正在用各种不同的方式,把爱心、快乐带给更多的人。

利群阳光助学行动第十年,我们寻找往届阳光学子,利群阳光这个温暖的大家庭欢迎你们回来。请联系

系:96706,85193060,85193761,或致信邮箱 liqunqwb@163.com。

老照片征集唤起红色记忆

读者纷纷送来毕生珍藏,见证历史



本报济南6月1日讯(记者 董钊 实习生 姜薛伟)“这是抗日战争结束后缴获的战利品。”6月1日上午,王桂平女士带着一条毯子和一个公文包来到本报,这是她的公公李菊轩在抗战时期得到的战利品。连日来,本报“红色影像——建党90周年老照片展”征集照片和实物,引起众多热心读者,讲述心中那段难忘的红色历史。

王女士提供的这张毯子是经过专家验证确认的抗战时期的日本军用物资。王桂平随后拿出了公公在济南市法院工作时获得的优秀奖状,还有一张残破的任命状、工作证以及一张老照片。“交给这次活动参加展览,希望能让更多的人知道,老一辈革命者为新中国的诞生和建设所付出的努力。”王女士说。

省旅游局退休干部申丕昆将为父亲整理出版的书籍《怀念申云浦》和纪念图册拿到本报。申丕昆的父亲申云浦,在上

世纪30年代投身革命,建国后曾任贵州省委副书记、省政协主席等职。“老人一生清贫,也没有给我们留下他们那个年代更多的东西。我把书籍和画册拿出来,告诉大家后人没有忘记老一代人所做的一切。”

本次征集还吸引了很多红色收藏爱好者的热情参与。济南市民肖先生收藏了五六十张上世纪六七十年代的报纸,上面都是毛泽东主席在各个时期的头像,从1925年到六十年代,几乎都有。肖先生说,“现在想把这些剪贴好的放在咱们档案室收藏,让更多的人能看见这些。”

“红色影像——建党90周年老照片展”由省直机关工委、省委党史研究室、省档案局和齐鲁晚报共同主办,将于6月下旬在省档案馆新馆举办,读者提供的实物将在展览中一并展出。由读者自愿捐赠的展品,将由有关部门统一收藏并向捐赠者颁发证书。

如果您家收藏着具有



王女士捐赠珍藏的抗战战利品、奖状等“红色宝贝”。

历史特色和典型时代印记的老照片、实物,请来电话告诉我们。我们也欢迎个人、单位将收藏的与党史有关的实物或照片拿出来,与大家分享。济南读者可直

接到山东新闻大厦齐鲁晚报机动新闻中心咨询,联系人:董钊;济南以外的读者可致电0531-85193180报名。活动详情可咨询本报热线96706。

2011年社科普及读物出版资助项目申报

本报讯 为进一步推动社会科学普及读物创作出版,为大众提供更多更好的精神食粮,山东省社科联近日启动2011年社科普及及重点项目申报工作。

自2009年开始,省社科联发挥社科普及专项经费的扶持激励作用,每年资助出版一批体现科学发展观要求,通俗易懂,易于初中以上文化水平读者阅读的理论普及、文化普及、

重大战略或热点解读、社科知识普及类通俗读物。《金融危机透视》、《山东半岛蓝色经济区简明读本》、《应该明白的税事》、《生活中的经济学》、《孔子文化十五讲》等相继资助出版。

我省(含驻鲁单位、机构)各社会科学研究、教学单位、机构、社团和实际工作部门的工作人员均可申报。具体申报办法可登录www.skj.gov.cn查询。

(本报记者)

污染物减排获奖 2400万元

威海奖金数额连续三年全省第一

本报威海6月1日讯(记者 林丹丹 通讯员 李远增)近日,山东省财政厅、环保厅联合下发《2010年度全省污染物减排和环境改善考核情况的通报》。在省府规定的4个考核指标中,威海夺得2个一等奖,获省财政奖励2400万元,奖金总额连续3年全省第一。

2010年,威海化学需氧量 and 二氧化硫两项主要污染物排放总量持续下降,同比分别削减6.42%

和2.42%,圆满完成了2010年度削减计划目标,“十一五”期间累计削减率分别为22.91%和11.57%,分别完成“十一五”减排目标任务的127.28%和209.57%,超额完成“十一五”减排任务。去年,威海市区环境空气质量继续保持优良状态,全市二氧化硫排放量比2009年削减了1%,市区大气中二氧化硫浓度年均值比2009年下降了13.8%。空气质量优良率达95.1%,位列全省第一。

(干细胞典型病例之四)

脐带取“宝” 生命之花重新绽放

“海伦·凯勒说,假如给我三天光明,我要先看看爱我的人,再去听听自然的声音……只是生活对于海伦来讲,没有如果,只有但是;海伦在无声无色的世界里度过了其精彩的一生,而我是幸运者,因为济南军区456医院(空军医院)细胞生物治疗中心的干细胞移植使我得以重新站立。虽然还不能跳舞,但他们依旧给了我天使般的翅膀,让我有梦可以做,希望有一天可以带着梦想飞翔于属于我的舞台。”说这番话的时候,她的脸上异常的平静。

遭遇车祸 生命之花逐渐枯萎

18岁的女孩如兰正如她的名字一样美丽,气质如兰,在没有发生这场事故时,她是校舞蹈队的领舞者,舞台上她如蝴蝶般灵动,让所有的人感受到了光芒四射的青春扑面而来。然而,天有不测风云,在一次外地演出回家的途中,由于车速过快,紧急刹车的惯性力使如兰受到猛烈的撞击,导致她高位颈椎损伤,损伤平面以下瘫痪,医院表示只能挽救性命,不能解决脊髓损伤的问题,待病情稳定后便让她出院了。

四处求医 全家陷入绝望泥沼

从医院回到家后,为了治好她的病,父亲带着她四处奔走,但仍然没有寻到好的治疗方法,医生只是叮嘱她做康复训练和在家好好护理,一年过去了,花费了近20万元,身体还是没有任何起色,如兰只能躺在床上,无法进行任何活动,每天如无限囚徒般被困在床上的她渐渐抑郁憔悴起来,不愿开口说话,拒绝与人交流,这样的灼灼光华的生命之花渐渐枯萎,全家陷入绝望的泥沼,当得知济南军区456医院开展的干细胞移植术对于脊髓损伤有很好的疗

效时,如兰的父母几乎没有任何犹豫就带着女儿赶来了,家人重新燃起了希望的火花。

万能细胞 塑造生命奇迹

刚到医院时如兰身体没有任何知觉,感觉,不能坐,不能站,大小便无法控制,经过干细胞治疗一个疗程后,下肢肌张力就明显降低,下身不那么僵硬,睡眠有一定改善,这给如兰及其家人带来极大的信心,接下来接受了第二个疗程的治疗,如兰能在家人的搀扶下自己坐在床上了,并且能扶站10分钟,第三次治疗后已经可以写字了,每天坚持站立

3个小时,四肢的深浅感觉都出现了,一家人喜极而泣,主治医生说,如果继续巩固治疗,加上后续的康复训练,如兰的情况会一天比一天好,生活自理乃至回到学校跟同学们一起上课都是没有问题的。

据456医院细胞生物治疗中心专家介绍,干细胞治疗和传统药物、康复训练、手术等治疗手段不同,干细胞可解决神经元再生的问题,神经干细胞移植是在脊髓损伤处桥接损伤断裂的神经轴突,支持轴突的再生,分泌生长因子促进神经的再生,替代损伤的神经元等,从而使整个神经网络恢复通畅,干细胞治疗可使脊髓

损伤病人知觉部位由“无”到“有”,由“少”到“多”,如有的患者以前全身都没有知觉,但治疗后胸部、腹部,甚至是全身会一点点恢复感觉,有的还可摆脱轮椅或病床,直立行走。

据了解,456医院细胞生物治疗中心引进了目前最先进的脐带间充质干细胞技术,除了骨髓损伤,该中心也已成功治疗脑梗、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、帕金森病、肝硬化、肝纤维化、糖尿病并发症等疑难疾病患者,细胞生物治疗中心已开通咨询热线0531-85938688,为方便病床安排及细胞培养,请病友们来院前提前拨打电话或登录www.jngxb.com预约。